



爱就在身边 之电信篇

让爱 离他们越来越近

江苏电信作为一家极具影响力的通信运营商,在世界电信日到来之际,为了让残障人士能无障碍获得信息和利用信息,跨越信息鸿沟,共享信息文明,解决残疾人获取信息途径少、信息内容匮乏等问题,使残疾人足不出户,就能利用电话、网络获取就业、文化生活等方面的信息知识,特意为残疾人准备了许多优惠的服务举措:

- 1.开展无障碍通信服务设施建设:在主要营业场所设立残疾人专用电话席或“残疾人优先”的绿色通道;为聋哑人提供手语服务,并提供纸笔便于营业员与聋哑人群交流;铺设无障碍通道,方便残疾人通行。
- 2.5月16日—6月16日,全省残障人士凭残疾人证,在主营业厅充值将获得充100元送50元的话费。
- 3.对申请使用小灵通业务的聋哑人,每月赠送100条短信。
- 4.残障人士凭残疾人证在指定营业厅办理小灵通上网,免收SIM卡费。5.残障人士凭残疾人证新装固定电话或宽带,减免50元收取装机工料费或宽带连接费。

“热线传情”身残志坚

家住启东27岁的施春花,自幼因小儿麻痹症导致肢体残疾。但生性好强的她身残志坚,一心专注社会公益事业,创立了“佳琦公益热线”,帮助需要倾诉的人。

19岁时,施春花开始独立谋生,先后在通信企业当过话务员,干过启东报社的通讯员等。坎坷的人生经历,让她的性格变得更开朗,喜欢与人交友、为朋友分忧。施春花每到一处,都能结识许多新朋友。当朋友在工作、生活中遇到任何困难,都愿意向施春花倾诉。施春花觉得,能为朋友分担忧愁,是一种莫大的乐趣。“如果我开设一个公益热线,帮朋友进行心理疏导那该有多好!”施春花在心里萌生出这个想法后,便开始准备建热线。

今年2月,施春花在中国电信启东分公司的帮助下,申

请开通了一个公益热线电话,24小时无偿为社会服务。

3月初的一个晚上,家住启东大兴镇的一名男子打进公益热线称,他的感情生活不顺,一直失恋,他觉得生活没有意义……施春花听后,在电话中推心置腹地与他谈论人生的意义,叫他要对生活充满信心。但该名男子在电话中却告诉施春花,他在打电话前已经吃了安眠药,只想在临死前与春花姐说几句话。闻听此言,施春花立即拨打110报警。当110找到那名男子并将他送到医院抢救时,口吐白沫的男子执意不肯洗胃,嘴里不停喊着要见春花姐姐……施春花闻讯赶到医院再三开导其,最终该男子答应配合接受治疗,脱离了危险。为了防止小伙子情绪反复,第二天,施春花又到小伙子家中去看望,与他聊天。临走时,小伙子感激地说:“我永远都会记得春花姐姐对我的救命之恩。”

还有一位家住南阳镇的小伙子,给施春花打电话时流露出,他觉得每天工作忙碌,生活过得痛苦,萌生轻生的念头。施春花立刻用她的人生经历,现实生活中的故事,为其描绘明天美好的蓝图。

“无光”世界依旧丰富多彩

家住镇江市86岁的唐棣是电信一位特殊的客户,他和老伴都是盲人。前段时间,镇江

分公司10000号客服中心的话务员上门为他送上了一部超级无绳小灵通。唐棣告诉客服人员,通过上网和电话,大大方便了他和老伴与外界的联系,在“无光”的世界里他们觉得生活依旧丰富多彩。

2004年,唐棣拨打10000号申请装宽带。当客服人员得知他是一位盲人后,多方努力帮他圆了“宽带梦”,让他成为镇江首位上网的盲人。由于唐棣和老伴都是盲人,仅凭语音提示用手摸索着上网,导致电脑经常死机。10000号的话务员闻讯后多次上门帮他排障,并教他如何上网,这些无微不至的关怀让老人感到温暖,对电信服务极为满意,同时对10000客服中心也格外信任。

正是因为有了这种信任,2007年底,当85岁的唐棣遇到困难时,第一时间就想到了10000客服中心。原来,唐棣突然被查出患了癌症,需要住院治疗。可由于子女都在外地工作,身边只有盲人老伴,没有通信工具十分不便。这时,老人就想到要购买一部超级无绳小灵通方便联系。10000客服中心的工作人员得知此事后,决定由客服中心的员工出资为其办一部超级无绳小灵通。当躺在病床上的唐棣,接过电话话务员送来的超级无绳小灵通时,感动不已。

通讯员 崔汉兵 程国玲
快报记者 郭芷冰

5·17世界电信日即将到来,与往年所不同,今年电信日的主题是“让信息技术惠及残疾人”,着实现通信发展不断进步,服务更加人性化。



伴你同行 联想GPS导航手机 i880 全能上路

联想全新上市的GPS导航手机 i880 就凭借强大的定位、导航、位置服务以及体贴的“电子狗”功能,为驾车一族开辟了一条更快速、更安全、也更快乐的高速路线。

“全覆盖”导航

联想 i880 内置高品质 GPS 卫星接收模块,搭载了业内领先的凯立德导航系统,电子地图完全覆盖全国31个省市自治区,362个地级城市和2862个县级行政区,涵盖了衣、食、住、行等与百姓生活息息相关的580万个兴趣点,能够满足驾车族及步行者等各类消费者不同的查询需求。配合3.0英寸超大触摸屏及语音导航,让用户驾车时不会因查看路线而分心,保证了行车安全。更值得一提的是,i880拥有“电子狗”功能,能够准确探测到分布在大街小巷的电子眼和测速仪,并及时予以语音提示,帮助新老司机降低违规的可能,安全出行。

此外,i880还提供位置照片和位置短信服务。前者可实现在照片中导入GPS信息,精确记录照片拍摄地的经纬度;后者可将用户所在地的位置信息通过短信发送出去,便于接收方直接导航,约会时

只需一条位置短信,对方就能迅速找到约会地点。

“全效率”商务

i880的雅黑色调睿智沉稳,其强大商务功能更是让商务人士如虎添翼。超大26万色TFT屏幕提供全触摸式操作界面,比普通键盘手机更加方便快捷;隐私保护菜单全面维护用户私人信息;电子邮件、助用户随时与他人沟通联络;Internet浏览及搜索功能迅速网罗一切实用信息;大智慧炒股软件便于用户及时知晓股市动态,合理投资理财……如此丰富实用的商务功能无论在工作还是生活中都将助商务人士一臂之力,将一切都打理得有条不紊,更有效率。

“全方位”娱乐

谁说商务手机不解娱乐风情? i880支持MP3、AAC、AAC+等音频格式,并采用了双声道立体声扬声器以及 iPod 相同的 Wolfson 音乐处理芯片和 YAMAHA 数字音频功放,音质出色,声音嘹亮,充分满意用户对高品质音乐欣赏的需求。VGA分辨率、30帧/秒视频播放、2M以上码流的流畅视频播放,让用户在手机上也能得到如同DVD一般的高清晰影片画面,为旅途平添乐趣。

系列报道之六

爱心来自信任

5月12日,我们全家通过电视获悉了四川的地震灾情,那一幅幅感人的赈灾场面深深地地震撼着我的家人,儿子带头献爱心,捐出了自己所有的积蓄。当然,再次我也要感谢 TCL 送来的免费体验液晶电视,让我们全家时刻都能关注到灾区的一切。

5月5日,一个充满现代设计风韵的家伙E9就这样走进了我们的家庭生活。由于工作原因,本人未能在第一时间领略他的表现,直到第二天晚上回到家,在

我耳边随飘荡着老婆唠唠叨叨的声音,你看,这款机器真不错,你看他的外型这种黑玉色,极简约。”打开E9,首先冲入耳鼓的就是,这声音很有特色,不失真,还有一点影院的感觉。

眼看奥运就要到了,这款机器还可以录制回放,保证不会让你错过你所想看的所有赛事。

感谢 TCL 给予此次体验的机会,并愿我家人的一点爱心能够给灾区送去一点点温暖!盐城地区用户 马志宏

惠普原装耗材放心店 为消费者保驾护航

三重保障放心购耗材

放心选择:惠普在墨水、墨盒的制造上积累了许多专利技术和丰富的实践经验,使打印效果更细腻、更可靠、更持久。

放心购买:惠普耗材放心店”采取了“严格认证”和“郑重承诺”等一系列的保障措施,以保证放心店的服务质量。

放心使用:惠普耗材放心店”对所有工作人员都进行了专业培训,消费者不但能享受到热情周到的服务,还能享受专业的使用咨询、购买指导。

真假耗材辨别小贴士
为解决消费者辨别真假耗材的燃眉之急,惠普还为消费者提供了识别真假耗材的小窍门:

第一步:由内而外仔细查看,HP独具匠心的包装印刷清晰精美,层次分明,正是HP的品质本色;



第二步:对着亮光“转看”,HP耗材采用了蓝色防伪标签,正品的蓝色防伪标签迎光一转,会呈现出深蓝、浅蓝色交替变换的效果。

HP原装耗材查询系统,给你一双慧眼
惠普公司全面升级了HP 800服务热线,消费者只要拨打800-820-2255售前服务热线,就可以及时了解到耗材基本知识、采购指导、代理商信息和真伪辨别小窍门等全方位的耗材选购帮助。

禅之道 驿之境

9.8毫米至薄相机 BenQ X800 到来

极致之薄
善取“蝉翼”的精华

禅驿 X800”以 9.8mm 极致之薄,颠覆传统相机厚重之感。为舍去不必要的重量,让使用者携带无负担,BenQ 设计师打破设计常规,从每个机械元件的最小可能开始,思索如何突破既往的机构限制,最大可能缩减相机的体积。

影音之趣
体验科技的美学

BenQ X800 拥有强大的多媒体播放功能,让你在释放自我的旅途中,由着音乐植入灵魂的深处,在强大的影音功能之外,禅驿 X800”还有众多的最新科技等你体验。1cm 的微距;脸部优先对焦功能; Super Shake-Free 超级防抖模式;10

倍智能变焦。还有 X800 为你提供的 29 种最佳情境模式。

简约之风
享受生活的禅学

薄,浓缩到简的极致,释为禅学的一面。而禅,体现在现代家居中,是一种具有自然和谐之美,生活境界,远离都市喧嚣,让心灵回归质朴和宁静。

上海、浙江的联通通信车汇集到一起去开往赈灾第一线,以解决灾区的通信问题,具体到达时间估计在今晚左右。此外,另据介绍,江苏联通的两台卫星电话已于昨天送达上海搭乘下午3:50飞机到达成都,今天也将到达灾区。

快报记者 徐勇

江苏联通“情系灾区,爱在身边” 赈灾支援卫星通信车奔赴四川

“突如其来的汶川地震灾害,牵动了各方人的心;其中通讯的中断与障碍,更是牵动了中国联通全体员工的心。”昨日下午4:00左右,记者从江

苏联通获悉,由中国联通公司统筹安排江苏联通公司特别派发的两辆卫星通信车正式前往灾区进行通信援助,以解决灾区的通讯中断与保障工作。江

苏联通副总经理李林岩介绍,此次赈灾江苏联通共派出了10人的通信救援小组,其中有多名是最优秀的技术骨干和技术支持人员。他们将会和来自

